



Otazníky neziskovek kolem Občanského zákoníku

JÍŽNÍ ČECHY - Ve čtvrtek 16. června od 10 hodin se v sále Zastupitelstva Jihočeského kraje uskutečnil jedna z dalších aktivit partnerského projektu krajských asociací nestátních neziskových organizací Jihomoravského, Jihočeského a Zlínského kraje. Více než šedesát zástupců organizací celého spektra oblastí činnosti NNO, včetně některých úředníků Krajského úřadu Jihočeského kraje majících v oblasti působnosti neziskový sektor, se zúčastnilo semináře „Dopady nového Občanského zákoníku na nestátní neziskové organizace v teorii a (hlavně) v praxi“.

Účastníci semináře se v jeho obsahu pod vedením brněnské lektorky, specialistky na právo, Mgr. Marcely Tomaščákové věnovali zejména problematice právní úpravy nestátních neziskových organizací – například jak mají vypadat stanovy a jiné zakladatelské listiny NNO podle nové právní úpravy, jak další dokumenty organizace (jednací řád, účetní závěrka atd.), jak je to s odpovědností členů (nejen) statutárních orgánů? Nemohla chybět ani problematika veřejných rejstříků - jak zapsat údaje o organizaci do veřejného rejstříku, jaké listiny doložit, jak atd. V praktické části semináře byly

řešeny konkrétní zkušenosti a doporučení z dosavadní realizace NOZ v NNO nejen z partnerských krajských asociací NNO v rámci realizovaného projektu.

Organizátoři semináře předpokládali, že se jej zúčastní zejména NNO, které se doposud danou oblastí legislativy nezabývali, byť se blíží časové horizonty dané pro aplikace ustanovení nového NOZ v NNO. Částečně tomu tak skutečně bylo, pozitivem je, že se semináře zúčastnili i zástupci NNO, kteří již podle nového NOZ „jedou“ i ti, kterých se daná problematika, dalo by se říci, týká či může týkat okrajově.

Pro všechny, kteří mají o danou problematiku zájem či potřebují nejen v dané věci poradit a nemohli se třeba semináře zúčastnit není nic lehčího než využít další část partnerského projektu krajských asociací NNO, kterým je bezplatná internetová poradna - právní, daňové, grantové a účetní poradenství (www.annojck.cz/poradenstvi).

Garantem bezplatného semináře byla Asociace nestátních neziskových organizací Jihomoravského, organizátorem Asociace nestátních neziskových organizací Jihočeského kraje za podpory Ministerstva pro místní rozvoj České republiky a Jihočeského kraje.


Jiří Riki Řeháček

Kontakt:

Dr. Václav Pavlík, provozní kancelář Asociace NNO Jihočeského kraje
Farského 887, 390 02 Tábor, tel.: 381 218 217, info@icmtabor.cz, www.annojck.cz
Jiří Riki Řeháček, Dr.h.c., předseda Asociace NNO Jihočeského kraje, tel. 728 511 557,
rehacek@outlook.cz
Více informací www.annojck.cz





(c) 2016 Jiří Riki Řeháček



(c) 2016 Jiří Riki Řeháček



